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CAD0008 - CADEIRA PROVENCE
*Coxim veludo marinho, verde, toile BW
A90cm x L38cm x P37cm  

LOU0031
Marcador de lugar Franjas

LOU0030
Marcador clássico Ra�an

MOB0027
Bar Provence
A115cm x L150cm x P43cm 
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DEC0143 - CENTRO DE MESA 
TERRACOTTA
20cm altura

DEC0144 - CENTRO DE MESA GRÉS BRANCO
conjunto de 2 taças
20cm altura + 12cm

DEC0145 - CANDELABROS VIDRO
conjunto 3 unidades
10cm altura

DEC0132
Candelabros artesanais brancos
Conjunto 3 peças sor�das
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CUT0026
Talher Smoking Black
Kit 8 peças por pessoa

LOU0028
Serviço louça grés artesanal
Conjunto 2 pratos por pessoa
- Ladeiro e sobremesa.

DEC0135
Candelabros artesanais negros
Conjunto 2 peças sor�das

TEX0036
Guardanapo So�
45cm x 45cm
a) preto
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LOU0029
Individual Ra�an Flor

DEC0133
Jarras Terraco�a artesanal
Conjunto 3 jarras 8 a 20cm

LOU0025
Individual Jacinto

LOU0027
Prato pão fio de ouro
Cerâmica artesanal
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LOU0026
Prato boleiro Po�ery
cerâmica artesanal

CAD0010
Cadeirão Luis XVI com braços
Clássica, em madeira e palhinha

MOB0024
Banqueta Provence
122cm x 42cm x 46cm

MOB0023
Poltrona Provence
60cm x 54cm x 79cm
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MOB0026
Mesa de apoio Provence
H62cm x L53cm

MOB0019
Cadeirão Bergére Holandês
C55cm x L52cm x A82cm

CAD0009
Banco de bar Black Bistrot
A74cm assento
*coxim crú opcional

TEX0042
Tapete sisal
3,00m x 2,00m
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TEX0021
a) Tapete Persa Kilim
2,55m x 1,17m

TEX0021
b) Tapete Persa Sarough
1,88m x 1,22m

TEX0021
c) Tapete Persa Bukhara
2,80m x 1,85m

TEX0021
d) Passadeira Persa Tabriz
3,50m x 0,80m
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TEX0021
e) Passadeira Persa Kashmir Seda
3,65m x 0,92m

TEX0021
f) Tapete Persa Ghom 
2,30m x 1,40m

TEX0021
g) Tapete Persa Tabriz
2,66m x 1,57m

TEX0021
h) Tapete Persa Gohm
2,17m x 1,37m
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DEC0063
Conjunto 3 almofadas Light Blue Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm  

DEC0064
Conjunto 3 almofadas Mediterranean Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm

DEC0136
Conjunto 3 almofadas Royal Blue Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm

DEC0137
Conjunto 3 almofadas Light Pink Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm
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DEC0138
Conjunto 3 almofadas Midnight Blue Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm  

DEC0139
Conjunto 3 almofadas Pale Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm

DEC0141
Conjunto 3 almofadas Tropical Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm

DEC0140
Conjunto 3 almofadas Dark Floral Mood
50cm x 50cm e 60cm x 40cm
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CAD0001 - CADEIRA DÉCO
Coxim crú, preto, vermelho, marinho
42cm x 42cm x 50cm

CAD0004 - CADEIRA NORDIC
Coxim crú opcional com custo extra
43cm x 43cm x 50cm

CAD0003 - CADEIRA BAMBOO
Coxim crú opcional com custo extra
59cm x 48cm x 49cm

CAD0006 - CADEIRÃO CLÁSSICO
Coxim crú
50cm x 55cm x 93cmm
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MOB0014 - CANAPÉ «PALHINHA»
coxim e almofadas crú
68cm x 117cm x 86cm

EXT0003 - POLTRONA «PALHINHA» 
coxim branco

EXT0001 - BANQUETA «JARDIM»
coxim crú incluído
110cm x 0,45cm

MOB0004 - SOFÁ MODULAR PUFF
tecido crú
41cm x 90cm x 80cm
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MOB0002 - SOFÁ MODULAR CANTO
tecido crú    *almofadas decora�vas não incluídas

80cm x 100cm x 90cm

MOB0003 - SOFÁ MODULAR CENTRO
tecido crú    *almofadas decora�vas não incluídas

80cm x 90cm x 90cm

MOB0001
Mesa redonda de apoio
d45cm x a 55cm

MOB0015
Mesa retangular de apoio
120cm x 55cm x 40cm
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MOB0006 - MESA REDONDA
a) diâmetro 180cm - 10/12 pax
b) diâmetro 160cm - 8/10 pax

MOB0021 - MESA RETANGULAR
para ves�r - tampo e cavaletes
240cm x 100cm - 8/10 pax

MOB0010 - MESA RETANGULAR
para ves�r - buffet
183cm x 76cm - 6/8 pax

MOB0016 - MESA CLÁSSICA MADEIRA
madeira de castanho à vista 
200cm x 90cm - 6/8 pax
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MOB0017 - MESA BISTRÔ FRANCESA
*atoalhado opcional com custo extra
D60cm x A105cm

MOB0011 - MESA ROMÂNTICA
madeira à vista
160cm x 80cm

EXT0005
Cachepot madeira branca
80cm x 80cm

MOB0022 - CARRINHO DE DOCES
madeira branca
84,5cm x 34,5cm x 163cm
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MOB0012
Aparador vintage
150cm x 60cm x 90cm

MOB0018
Bar rús�co Aloha
160cm x 55cm x 112cm

EXT0004 - GUARDA-SOL COM BASE
Madeira e tela cor crú 
D300cm

MOB0013
Mesinha de apoio
38cm x 39cm x 95cm
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DEC0122
Coluna metálica branca
35cm x 35cm x 90cm

DEC0092
Coluna rús�ca
40cm x 40cm x 75cm

DEC0134
Coluna madeira reciclada
28cm x 28cm x 75cm

DEC0142
Conjunto de 3 colunas cilíndricas
90cm + 75cm + 55cm
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DEC0130
Jarrão dourado com pé
A70cm

EXT0002
Jarrão Grego - betão branqueado 
A47cm

DEC0023
Jarrão dourado
A45cm

DEC0052
Jarra dourada
A30cm
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DEC0066
Jarra vidro transparente
A30cm

DEC0096 - CONJUNTO 5 JARRAS
Vidro mercurizado - modelos sor�dos
A9cm a A12cm

DEC0078 - CONJUNTO 3 JARRAS
Cilíndricas em vidro transparente
A28cm + A23cm + A17cm

*

DEC0128
Jarra craquelet
A28cm

remoção de cera com custo extra
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DEC0121
Suporte arranjo floral metal dourado
25cm x 25cm x 75cm

DEC0024
Jarra Gli�er - vidro transparente decorado
A20cm

DEC0131
Jarra cálice ouro - vidro decorado
A30cm

DEC0057
Candelabro cromado 5 lumes
A75cm
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DEC0038
Cesto vintage metal envelhecido
26cm x 18cm

DEC0036
Cesto vintage metal envelhecido
36cm x 25cm x 34cm

DEC0111
Bandeja redonda dourada
D30cm

DEC0120
Marcador de mesa
Cromado ou dourado
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DEC0095
Disco madeira natural
D30cm variável

DEC0113
Setas madeira em tamanhos diversos

*

DEC0119
Cesto madeira branca
38cm x 29cm x 16cm

DEC0091
Suporte livro de honra dourado
37cm x 35cm

inscrição em vinil com custo extra
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DEC0051
Caixa de madeira natural
25cm x 11cm

DEC0050
Caixa de madeira branqueada
10cm x 10cm

DEC0027
Estufa vidro
35cm x 45cm x 22cm

DEC0015
Livro caixa
21cm x 12,5cm



w w w . s a l t i m b a n c o . p t28

DEC0115
Moldura branca XXL
100cm x 60cm

DEC0116
Treliça de madeira e folhas ar�ficiais
200cm x 100cm

DEC0094
Cavalete vintage dourado
A170cm

EXT0006
Oliveira ar�ficial envasada 
190cm (aprox)
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DEC0034
Moldura dourada 2 faces
15cm x 10cm

DEC0018
Molduras variadas
50cm x 50cm e 60cm x 40cm

DEC0098
Porta-retratos - modelos sor�dos
Branco ou dourado

DEC0017
Espelhos variados
50cm x 50cm e 60cm x 40cm
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DEC0022
Cas�çal árvore 
A210cm

DEC0129 - CONJUNTO 2 MALAS
Decora�vas em madeira
45cm x 30cm e 38cm x 24cm

DEC0016 - CONJUNTO 10 LIVROS
para decoração - tamanhos diversos

DEC0032
Tabuleiro espelhado
40cm x 26cm
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DEC0033 - CONJUNTO 6 PORTA VELAS
Vidro transparente
D4,5cm

DEC0011 - CONJUNTO 5 PORTA VELAS
Vidro transparente
5cm x 5cm

DEC0087 - CONJUNTO 5 BASES VELAS
Vidro transparente
10cm x 10cm

DEC0013 - CONJUNTO 2 PORTA VELAS
Vidro transparente para suspender
D10cm
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DEC0037
Centro de mesa Déco
43cm x 18cm

DEC0127 - CONJUNTO 2 PORTA VELAS
Vidro transparente
A25cm + A30cm

DEC0062 - CONJUNTO 3 PORTA VELAS
Vidro transparente
A24cm, A28cm + A32cm

DEC0025 - CONJUNTO 2 LANTERNAS
Metal branco
A28cm + A44cm
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DEC0097 - CONJUNTO 10 CANDELABROS
Latão envelhecido - modelos sor�dos
Alturas diversas

DEC0053 - CONJUNTO 2 PORTA VELAS
Metal dourado
A23,5cm + A28,5cm

DEC0123
Candelabro dourado 5 lumes
A75cm

DEC0030 - CONJUNTO 5 PORTA VELAS
Metal dourado - modelos sor�dos
8cm x 8cm
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DEC0026 - CONJUNTO 2 LANTERNAS
Metal ouro branqueado
A65cm + A47cm

MOB0025
Coluna vintage
Clássica, em madeira

DEC0146 - CONJUNTO 4 JARRAS AZUL COBALTO
Cerâmica artesanal - modelos sor�dos
A15cm a A25cm
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DEC0040
Almofadas decora�vas sor�das



2116 w w w . s a l t i m b a n c o . p t36

LOU0004 - PRATO MARCADOR
Vidro martelado fio prata
D32cm

LOU0005 - PRATO MARCADOR
Vidro liso fio ouro
D32cm

LOU0020 - PRATO MARCADOR
Vidro liso bolinhas douradas
D32cm

LOU0019 - PRATO MARCADOR
Porcelana padrão tradição
D30,5cm
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LOU0021 - PRATO MARCADOR
Madeira talhada decapé
D35cm

LOU0014 - PRATO MARCADOR
Espelho simples
D33cm 

LOU0012 - PRATO BOLEIRO 2 ANDARES 
Metal branco
A30cm x D30cm

LOU0015 - PRATO BOLEIRO
Metal branco
D27,5cm
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LOU0010 - BANDEJA SERVIR
Porcelana branca
31cm x 16cm

DEC0042
Vaso cerâmica branca
D13cm x A11,5cm

LOU0011 - BANDEJA SERVIR
Porcelana branca
29cm x 29cm

LOU0023 - SALADEIRA / FRUTEIRA
Porcelana branca
D22,5cm
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LOU0006 - SERVIÇO LOUÇA VA SP COIMBRA
Pão, entrada, caldo, peixe, carne, fruta, doce e café
P/ PAX

LOU0007
Serviço café porcelana branca

LOU0022
Conjunto consomé porcelana branca
V30cl
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COP0004
Copo mar�ni
V30cl

COP0019 - SERVIÇO COPOS
Linha Cabernet 
a) Flute
b) Tinto
c) Branco

COP0015
Copo longdrink
V29cl

COP0005 - COPO ACEPIPES
Vidro transparente an�derrapante
V16cl



41

COP0017
Linha Confort - fio ouro
a) Água

COP0018
Linha Allure - cristal
a) Água

COP0001 - SERVIÇO COPOS
Linha Confort - fio de ouro
a) Flute
b) Tinto
c) Branco

COP0012 - SERVIÇO COPOS
Linha Allure - cristal
a) Flute
b) Tinto
c) Branco

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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COP0009
Copo picos rosa
A16,5cm

COP0011
Copo picos azul cinza
A16,5cm

COP0010
Copo picos verde
A16,5cm

COP0016
Copo picos âmbar
A16,5cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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COP0024
Copo água riscas azul
430ml  A12,8cm

COP0026
Copo água riscas incolor
430ml  A12,8cm

COP0025
Copo água riscas rosa
430ml  A12,8cm

COP0027
Copo água riscas verde cinza
430ml  A12,8cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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CUT0001 - SERVIÇO TALHER DOURADO
Inclui sopa, carne, peixe, sobremesa, café e manteiga
P/ pax

CUT0020 - SERVIÇO TALHER D. CARLOS
Inclui sopa, carne, peixe, sobremesa, café e manteiga
P/ pax

CUT0021 - CONJUNTO TALHER SERVIR
Talher dourado - colher e garfo

TEX0022 - CAMILHA
Para mesa bistrô - cor creme

w w w . s a l t i m b a n c o . p t



45

TEX0020 - CORREDOR DE MESA
Alinhado cor natural
250cm x 45cm

TEX0009 - TOALHA DE MESA
Algodão adamascado mate
210cm x 210cm

TEX0024 - CORREDOR DE MESA
Linho branqueado com ajour
260cm x 38cm

TEX0011 - GUARDANAPO
Algodão adamascado mate

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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TEX0002 - TOALHA MESA BOLO
Ace�nada dourada
275cm x 275cm

TEX0003 - CORREDOR MESA
Chevron menta
250cm x 50cm

TEX0001 - TOALHA MESA BOLO
Lantejoulas douradas
250cm x 250cm

TEX0014 - CORREDOR DE MESA
Lantejoulas azul noite
250cm x 50cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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TEX0010 - SAIOTE / RODAPÉ
minimate branco

TEX0018 - GUARDANAPO
Algodão ace�nado 
rosa quartz, cinza, azul pastel, marinho, vermelho, 
verde musgo, burgundy, creme, preto e crú

TEX0023 - GUARDANAPO
Linho branqueado com ajour

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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TEX0033
Corredor de mesa So�
455cm x 66cm
a) azul pastel
b) terraco�a
c) verde cinza
d) rosa bronze azul pastel terraco�a rosa bronze

TEX0036
Guardanapo So�
45cm x 45cm
a) azul pastel
b) terraco�a
c) verde cinza
d) rosa bronze
e) preto

azul pastel terraco�a verde cinza rosa bronze preto

verde cinza
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TEX0025 - CAMILHA
Algodão crú, para mesas:
a) D160cm
b) D180cm
c) R183cm x 76cm
d) R240cm x 100cm

TEX0027 - CAMILHA
Padrão Côte D’Azur, para mesas:
a) D160cm
b) D180cm
c) R183cm x 76cm
d) R240cm x 100cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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TEX0028 - CAMILHA
Padrão Palladium, para mesas:
a) D160cm
b) D180cm
c) R183cm x 76cm
d) R240cm x 100cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t

TEX0041 - CAMILHA
Lisa pele de pêssego preta, para mesas:
a) D180cm
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TEX0044 - CAMILHA
Padrão Vichy preto e branco, dimensões totais:
a) 145cm x 240cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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ACE0001 - SOMBRINHA CHINESA
Madeira e papel branco - apenas para venda
*preço sob consulta

ACE0007 - ESTRUTURA BACKDROP
Madeira natural
L200cm x A200cm

a) Cor�na Macramé disponível
    com custo extra 
     *sob consulta

ACE0004 - ESTRUTURA BACKDROP
Metal branco ou dourado
L220cm x A200cm

ACE0005 - ESTRUTURA BACKDROP
Metal branco
L430cm x A200cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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ACE0008 - CHARRIOT PARA VESTIÁRIO
preto, inclui 50 cruzetas

ACE0009
Máquina de escrever Vintage

TEX0005 - TOALHA DE MÃOS
Felpo branco
30cm x 30cm

TEX0008 - DECORAÇÃO CADEIRA
Voile crú

w w w . s a l t i m b a n c o . p t
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TEX0019 - SERAPILHEIRA
Rolo 1,15m largura
C25m

TEX0021 - TAPETE PERSA
Tapete artesanal - modelos sor�dos
desde

ILU0010
Candeeiro de mesa (lâmpada incluída)
A65cm

ILU0009
Candeeiro de pé (lâmpada incluída)
A165cm

w w w . s a l t i m b a n c o . p t



1. Todo o material exposto neste catálogo é da propriedade da empresa O 
Sal�mbanco, Unipessoal Lda, com contribuinte n.º 513510842, nomeadamente 
todo o embalamento em que o mesmo se faz transportar até ao cliente final;
2. O material é disponibilizado ao cliente, sob a forma de aluguer remunerado, para 
u�lização por um período máximo de 72h (três dias);
3. Sempre que a devolução do material não se processe nos primeiros dois dias úteis 
imediatamente seguintes a este período de aluguer de três dias, é imediatamente 
devido o pagamento de um novo período de aluguer de 72h (três dias), nas mesmas 
condições contratadas para o período anterior a que se refere, sem prejuízo do direito 
de opção da empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. em recuperar imediatamente a 
propriedade do material cedido para aluguer, sempre que tal se jus�fique;
4. O pagamento do aluguer acordado entre o cliente e a empresa O Sal�mbanco, 
Unipessoal Lda. obedece ao es�pulado no orçamento contratado com o cliente, sob 
pena de o material não ser disponibilizado para aluguer;
5. O serviço de entrega e recolha do material é opcional e está orçamentado na 
proposta adjudicada, podendo este transporte ser contratado à empresa O 
Sal�mbanco, Unipessoal Lda. mediante remuneração específica, ou ficar o mesmo à 
responsabilidade do cliente;
6. O cliente é imediatamente responsável pela manutenção do bom estado de 
conservação da mercadoria cedida para aluguer, a par�r do momento em que a 
mesma é entregue no local do evento, até à sua recolha no mesmo local;
7. Quando o transporte for da responsabilidade do cliente, este é imediatamente 
responsável pela manutenção do bom estado de conservação do material, desde a 
saída da mercadoria dos armazéns da empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda., até à 
sua devolução no mesmo local;
8. O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. reserva-se no direito de solicitar o pagamento de 
uma caução (em numerário, cheque ou transferência bancária), que será calculada 
individualmente e devidamente informada no orçamento contratado entre as partes 
e que será deixada em depósito à guarda desta empresa, durante o período de 
aluguer da mercadoria contratada;

9. A caução depositada à guarda da empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. será 
prontamente reembolsada, logo que todo o material devolvido seja sujeito a controlo 
e fiscalização e seja constatado pela empresa que o mesmo foi integralmente 
devolvido nas mesmas boas condições em que foi cedido para aluguer; 
10. Sempre que no processo de controlo da mercadoria recebida seja detectada falta 
de material ou deterioração do mesmo, a empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. 
reserva-se no direito de reter a caução recebida e depositada à sua guarda, até que 
sejam liquidadas pelo cliente todas as verbas necessárias à perfeita reposição do 
material em falta ou deteriorado;
11. A reserva do material orçamentado só se considera válida após pagamento do 
valor de sinalização indicado no orçamento contratado;
12. A rescisão do aluguer contratado após adjudicação implica a perda total do valor 
de sinalização previamente pago;
13. A rescisão do aluguer contratado nos 15 dias úteis antecedentes à data do evento 
implica o pagamento integral do valor orçamentado e adjudicado;
14. É da responsabilidade do cliente armazenar todo o material de acondicionamento 
e de embalagem da mercadoria enquanto durar o evento, para que este possa ser 
devidamente reu�lizado na sua recolha, bem como garan�r a sua integridade e bom 
estado, sob pena de ser responsabilizado pela sua reposição.
15. O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. declina qualquer responsabilidade civil 
decorrente do uso dos materiais cedidos em regime de aluguer;
16. É expressamente proibido colocar autocolantes ou qualquer �po de publicidade 
no material da propriedade da empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda.;
17. A todos os preços apresentados acresce o IVA devido à taxa legal em vigor;
18. Estas condições produzem efeito imediato após adjudicação de serviços à 
empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda.;
19. Para qualquer li�gio decorrente de uma relação de natureza comercial 
estabelecida com a empresa O Sal�mbanco, Unipessoal Lda. são competentes os 
tribunais da Comarca de Vila Nova de Famalicão, com expressa renúncia a quaisquer 
outros.

CONDIÇÕES

55 w w w . s a l t i m b a n c o . p t



+351 916 742 842www.sal�mbanco.pt geral@sal�mbanco.pt

o�saltimbanco
(chamada para rede móvel nacional)
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